



ПИНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ

Методический вестник

В этом выпуске:

- Вы победили!
Мы не забыли! 1
- Гран-при
у пинских
автомобилистов! 2
- Великим годам мы
поклонимся! 2
- Мы помним! 3
- Цветы Победы –
память земляков! 3
- Международный
фестиваль патриотической песни 4
- Российская деле-
гация по обмену
опытом
в автомеханиче-
ском колледже 4
- День Государ-
ственного флага,
Государственного
герба и Государ-
ственного гимна
Республики
Беларусь 5
- Социальная акция
«Бросай мышку,
бери книжку» 5

Выпуск № 9/119

19 мая 2023 г.

Вы победили! Мы не забыли!

В Пинском государственном автомеханическом колледже прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню Победы «Вы победили! Мы не забыли!». Перед учащимися выступили: полковник в отставке, председатель Пинского городского Совета ветеранов, участник боевых действий в Афганистане Цымбалюк В.Г.; депутат Пинского городского Совета, второй секретарь Пинского горкома КПБ, гвардии подполковник в отставке Жук О.В.; мичман Северного флота, командир группы особого назначения атомной субмарины в отставке, председатель историко-патриотического клуба «Поиск» Атанов П.С. В исполнении известного белорусского композитора, члена Белорусского союза музыкальных деятелей Метельского В.С. со сцены прозвучали патриотические песни.



9 мая 2023 года коллектив работников и учащихся колледжа принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых празднованию 78-й годовщине Победы, митинг-реквиему у мемориала в городском парке культуры и отдыха и возложению цветов воинам-освободителям. 9 Мая прошёл в Год мира и созидания и воспринимается учащимися и работниками учреждения образования как символ гордости, как память белорусского народа, как стремление к сохранению мира во имя будущего.



Гран-при у пинских автомобилистов!



Память поколений



Гран-при конкурса чтецов "О героях былых времён" в конференц-зале Музея обороны Брестской крепости в торжественной обстановке был вручён учащемуся Пинского государственного автомеханического колледжа Веричу Павлу. Высокую награду и ценный подарок он получил из рук директора мемориального комплекса. По просьбе организаторов и жюри конкурса Павел ещё раз прочёл стихотворение о Великой Отечественной войне, был приглашён на обучение в театральное учреждение образования. 130 человек в возрасте от 6 до 25 лет общеобразовательных учреждений г. Бреста и Брестской области, учащихся профессионально-технических, средне-специальных и высших учебных заведений выразительно читали стихотворения, отрывки из поэтических произведений, посвящённых теме

Великой Отечественной войны, а также авторские произведения.

Павел и его наставник - Горегляд В.Р. в интервью телеканалу «Беларусь 4» Брест» отметили, что этот конкурс приурочен к празднованию 78-й годовщине Победы в Год мира и созидания. Этот праздник несет очень важное и ясное послание молодому поколению и требует от всех людей быть благодарными и проявлять внимательность и мудрость к своему историческому и героическому прошлому, чтобы иметь мирное небо над головой, сохранить свободу и независимость. Уж слишком дорогой ценой была завоевана Великая Победа, создано то, что мы имеем сегодня. Все вместе мы сохраним вечную память о героях Великой Отечественной войны!

Очень важно начинать воспитывать настоящего патриота своей Родины

именно с поэтического произведения. Этот элемент образовательного процесса в Пинском государственном автомеханическом колледже является неотъемлемой частью формирования патриотизма у юношей.

Высокая восприимчивость, безграничное доверие наставникам, стремление подражать им, эмоциональная отзывчивость и интерес к литературному наследию родной страны формируют важнейшие нравственные качества учащихся, просто необходимые будущим специалистам для подтверждения своего профессионального самоопределения, национальной гордости за Родину, любящего и знающего свой город, край и всё, что с ним связано.

*В.Р.Горегляд,
заместитель директора
по УР
Ж.Н.Гринько,
методист*

Великим годам мы поклонимся!

Тематическая композиция «Великим годам мы поклонимся!», расположенная в холле первого этажа, была разработана в рамках подготовки к Дню Победы, празднику всего нашего сплоченного государства и забывать его мы не должны.

Цель: формирование у обучающихся гражданственности, патриотизма, любви и уважения к своему Отечеству, активной жизненной позиции для успешной их социализации посредством вовлечения обучающихся, педагогов в активную деятельность по патриотическому воспитанию, сохранению исторической памяти и наследия малой родины. Гражданско-патриотическое воспитание учащихся

в настоящее время отнесено к числу важнейших направлений воспитательной работы в учреждениях образования Республики Беларусь. Данная композиция представлена в виде военного уголка с военным оружием, одеждой и наградами советских солдат в годы Великой Отечественной войны. Фоном композиции служит военная маскировочная сетка с нагрудными боевыми медалями на ней. Вверху над композицией размещен военный самолёт из пенопласта. Впереди размещен стол, на котором расположены каска советского солдата времен Великой отечественной войны, солдатский ремень и кобура «ТТ» (Тульский-Токарев),

которым вооружались советские солдаты и офицеры во время войны. Эстетическим украшением служит ваза с тюльпанами и аккордеон для придания фонового музыкального настроения.

Одной из самых значимых задач нашего учреждения образования является воспитание настоящего гражданина и патриота.

Беларусь чтит традиции своей страны, своего народа. Сконструированная фотозона позволит менять декорации и приобщать молодежь колледжа к традициям, культуре, подвигу и героизму нашего народа.

*Н.Н.Пешко,
преподаватель*

Мы помним!

День Победы – великий праздник для белорусов. В истории каждой семьи был солдат, который погиб или, израненный, вернулся домой. Это день радости и, вместе с тем, печали. В этот праздник мы поздравляем ветеранов и чтим память погибших. Многие десятилетия эта традиция передается из поколения к поколению. К сожалению, время бесстрашно отсчитывает десятилетия от Великой Победы. Уходят ветераны и приходится с печалью признавать, что с ними уходят и память о той войне.

Отношение к подвигу нашего народа во время Великой Отечественной войны выражается не только в поздравлениях ветеранов 9 мая, появлении памятников, монуменов и фильмов, но и в том, что знают и что испытывают по этому поводу современные подростки. Что знают наши учащиеся о Великой Отечественной войне? Вырастают, и вспомнят ли они, будучи взрослыми, о том,

какой ценой досталось мирное небо над головой? Поэтому цель проделанной работы – пробудить в учащихся чувство гордости за Победу нашей страны в Великой Отечественной войне, обогащение знаний учащихся о Великой Отечественной войне, о детях – героях, воспитание патриотизма.

Неотъемлемой частью стал подготовительный этап конкурса. Учащиеся на протяжении первого курса обучения погрузились в атмосферу великого героизма и отваги белорусского солдата. Самыми значимыми были экскурсии в музей Великой Отечественной войны и посещение мемориального комплекса «Хованщина». С первых уст ребята узнали о мужестве и подвигах миллионов людей. Убедились, что День Победы – это праздник, объединяющий поколения! Пока мы помним – живы герои, которые ценой своей жизни встали на защиту своей Родины! Именно по этой причине в центре фотозо-

ны фраза «Мы помним!» состоит из множества фотографий, которые были сделаны на экскурсиях, где сами учащиеся прикоснулись к героизму и отваге солдат, подарившим нам мирное небо над головой.

Для того, что бы отразить связь поколений была оформлена фотозона с использованием современных технологий, а так же экспонатов времен Великой Отечественной: сапоги, палатка, гармонь, имитация костра, которые напоминают о давних шрамах, пепелищах сожженных городов и деревень о роковой дате, начала отсчёта 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны нашего народа.

В результате подготовки и оформления фотозоны учащиеся больше узнают о событиях Великой Отечественной войны. Это поможет молодому поколению сохранять память о героизме военных лет.

*Н.Р.Стрельчук,
преподаватель*



Память поколений

Цветы Победы – память земляков!

Уже совсем близка одна из важнейших дат белорусской истории – 78-летие Великой Победы. К этому знаменательному дню город Пинск украшается праздничными композициями из цветов, фотозонами, как дань уважения тем, кто одержал победу над фашизмом, продемонстрировал мужество, самоотверженность и героизм.

Праздничной атмосферой наполнилось и учреждение образования «Пинский государственный автомеханический колледж».

В учреждении к 78-летию Великой Победы силами педагогических работников выполнена



тематическая композиция из цветов к великому празднику.

Цветы тюльпаны – символы весны, духовности, гармонии и роста в разных ярких цветах олицетворяют мир, солнце, благополучие, любовь и счастье. Благодаря их богатой цветовой гамме выражается память благодарных поколений пинчан к историческому наследию в Год мира и созидания.

*Ж.Н.Гринько,
методист*





Международный фестиваль патриотической песни



Учащиеся колледжа приняли участие в международном фестивале патриотической песни, посвященный 78-й годовщине Великой Победы. От каждого учреждения образования Российской Федерации и Республики Беларусь было представлено по пять номеров художественной самодеятельности: стихотворение, хоровая песня, театральное произведение, постановка.

От нашего учреждения образования были представлены песни: «Катюша» и «Было ў салдата

два полі», которые исполнил хор учащихся группы № 151, руководители: Лемешевский В.М., Стрельчук Н.Р.; песню



«Десятый наш десантный батальон» исполнил Буневич Артем, учащийся группы № 061-22, руководитель Марчук В.В., «Три танкиста» -



Рогаль Богдан, учащийся группы № 152, Козлов Матвей, учащийся группы № 162, Буневич Артем, учащийся группы № 061-22, «Хата бацькоў» - Мазанович Александр, учащийся группы № 051, руководитель Кисель Л.Н., преподаватель.

*Ж.Н.Гринько,
методист*



Российская делегация по обмену опытом в автомеханическом колледже



В рамках сотрудничества с образовательными учреждениями Российской Федерации в Пинском государственном автомеханическом колледже прошла деловая встреча по обмену опытом работы с делегацией Ижевского промышленного техникума им. Е.Ф.Драгунова во главе с директором Рычковым В.А. В рамках встречи состоялись: диалоговая площадка, круглый стол «Учебно-методическое сопровождение образовательного процесса», мастер-классы в условиях учебно-производственных мастерских, экскурсии, чествование учащихся-победителей международных конкурсов в рамках программы сотрудничества. Более 40 наград различной степени удостоены преподаватели и учащиеся колледжа за совместное участие в Международном фестивале патриотической песни, международном фестивале «Родной язык – народа достояние...», международной научно-

патриотической конференции «История и современность» и «Математика и физика в современном мире», театрализованных литературных чтений на иностранных языках «Cool readers», международной олимпиаде для обучающихся профессиональных образовательных организаций по английскому языку «Lingua skills», международной интеллектуальной игре для обучающихся профессиональных образовательных организаций Удмуртской Республики «По страницам пьес Островского».

Директору колледжа Полховскому С.Ф. вручено благодарственное письмо Министерства образования Удмуртской Республики за плодотворное сотрудничество, вклад в развитие партнерских отношений в области среднего профессионального образования и воспитания, развитие интеллектуального потенциала студентов, раскрытие их творческих способностей, а также за активное

участие в мероприятиях профессиональных образовательных организаций Удмуртской Республики, проводимых в 2022-2023 учебном году.

Заместитель директора по учебной работе В.Р.Горегляд получила благодарственное письмо из рук руководителя Ижевского промышленного техникума за активное и результативное сотрудничество.

В ближайшем будущем сотрудничество двух образовательных учреждений предполагает рост мобильности учащихся двух стран, передачу богатого опыта в области образования, возможность выявлять наилучшие педагогические практики, участвовать в совместных проектах, позволяющих учащимся и педагогам реализовать свой интеллектуальный и творческий потенциал, сопоставить и оценить опыт российских коллег.

*Ж.Н.Гринько,
методист*



ПИНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ

НАШ САЙТ:
www.pk.brest.by

Составитель:
Гринько Ж.Н.,
методист

Технический редактор:
Тихонова С.В.,
техник-программист

На основании решения Брестского облисполкома от 12.05.2014 № 367, приказа управления образования № 384 от 19.05.2014 «О реорганизации учреждений профессионально-технического образования», УО "Пинский государственный профессионально-технический колледж машиностроения" реорганизован путем присоединения к нему УО "Пинский государственный профессиональный лицей мебельного производства и автомобильного транспорта".
05.08.2022 объединенное учреждение образования переименовано в Пинский государственный автомеханический колледж

Наш адрес:

ул. Революционная, 20
225710, г. Пинск
Брестская обл.

Телефон: 8 (0165) 64 98 44
Факс: 8 (0165) 64 70 58

E-mail:
amk@brest.by

День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь

14 мая 2023 г. педагогические работники и учащиеся колледжа приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь. На площади Ленина г. Пинска состоялась церемония поднятия Государственного флага Республики Беларусь, исполнение Государственного гимна Республики Беларусь, торжественный митинг. По окончании митинга состоялся автопробег «Па сцягам Радзімы». Маршрут движения следующий: площадь Ленина – улица Брестская – улица 60 лет Октября – улица Солнечная – проспект Жолтовского – улица Центральная – улица Рокоссовского – улица Железнодорожная – улица Партизанская – улица Иркутско-Пинской Дивизии – городской парк культуры и отдыха и возложение живых цветов у Мемориального комплекса освободителям. В составе колонны был мастер п/о колледжа Ожелевский А.В..



Лучшее средство привить детям любовь к отечеству состоит в том, чтобы эта любовь была у отцов.

Шарль Монтескье

Социальная акция «Бросай мышку, бери книжку»

18 мая 2023 г. в колледже прошла социальная акция «Бросай мышку, бери книжку», в которой принимала участие группа 121-22. Ребята создали познавательные и информационные буклеты на темы: «Важность чтения книг», «15 мая День семьи». Целью данной акции являлось информирование молодежи и окружающих о важности чтения книг. Учащиеся раздавали буклеты в колледже и проходим на улице, задавали вопросы о том, читают ли в их семьях книги, осведомляли о значимости чтения. Прохожие с большой заинтересованностью отвечали, участвовали в диалоге, благодарили ребят. Ведь чтение книг является прекрасной возможностью узнать много нового, познавательного и интересного, повышает словарный запас и грамотность.

